

酒托女网上用美色“钓鱼”

主动约见面,进店就点很贵的酒;男网友不上当破口大骂

近日,滕州的一位刘姓青年反映,最近滕州来了一批外地的“酒托”,她们专门在QQ或者微信上利用美色“钓鱼”,也就是所谓的聊天,待聊上几句之后便询问对方电话号码,然后约好见面,随后就到步行街某休闲吧,一会儿就消费好几百元。受骗的人,对这些“不速之客”深恶痛绝。

据刘先生介绍,某日下午下班之后他闲来无事,便打开微信,发现微信上有人主动和他说话,对方自称是20岁女性,从外地来滕州打工,并反复强调自己的位置以及单独居住,声称自己很是孤独。“当时她主

动加我并和我聊天,说是刚来滕州不久,在步行街某化妆品店工作,人生地不熟的她感到很孤独,想让我出来陪她聊聊天,当时我觉得自己是不是走桃花运了,并没有多想,在后来的聊天中得知,当天是她的生日,我就琢磨了,孤零零的一个人来到陌生的城市,又赶上自己的生日,心情不好是很自然的,于是便出来和她见了面,没料想,在步行街见面之后她就带我去了一个休闲吧,到了之后就点了很贵的酒水,几百元的那种,由于面子原因,我没有多想就把钱付上了。各自离去之后,我越想越不对,糊里糊涂

几百块钱就打了水漂,后来和朋友们谈论此事,他们断定我上了“酒托”的当。”刘先生说。据悉,近日滕州许多人被“酒托”盯上了,另一位遭遇此事的小李告诉记者,他在QQ聊天时也遇到了主动约他出来逛街的女性,幸运的是,小李并没有上当,在给了对方自己的电话号码之后觉得事情太蹊跷,当对方打电话约他时他回绝了对方的“盛情邀请”,却遭到了对方的大骂。“我好几个朋友都遇到过这种情况,这些‘酒托’在网上聊天的说辞基本一样,都说自己是外地来滕打工的,感觉孤独寂寞,想找个人逛逛街,对

方的名字都很文雅,什么婷婷、诺诺的。不过有一点很值的怀疑,在聊过几句之后她们便要求见面,地点都是在步行街,因为离她们的‘大本营’比较近。倘若‘钓鱼’不成,她们便会破口大骂。”一市民说。

“希望广大青年朋友注意,倘若在网络上碰到主动聊天并主动要电话号码约出来见面的女性,十有八九是‘酒托’,而且都是外地口音,不要相信她们的花言巧语,更不要去见面,否则就会上了她们的当,后悔莫及了。”小刘深有感触地说。

(记者 姚付林)



毛主席巨幅画像现身大观园

在毛泽东诞辰120周年之际,一幅两米见方的毛主席巨幅画像现身市中区大观园文化市场,吸引了众多市民前来参观。据了解,这幅毛主席画像由人民美术出版社于1968年4月出版,在上海印刷并发行,由我市收藏家高云父子收藏多年,由于一直没拿出来展示,因此品相非常好。

(记者 杨军 孙明春 孔浩 摄)

专家义诊到村头 300名老人得实惠

晚报讯 (记者 岳娜)近日,市立三院的7名专家、医生来到台儿庄区马兰屯镇顿庄村义务为老人们开展送医送药活动,使老人们不出村就能享受到健康体检和专家义诊。

顿庄村支部书记孙井全

在走访时发现老人的身体或多或少地都存有不同的毛病,尤其是老年白内障较多,影响了老年人的生活。为服务老年人,他积极邀请市立三院的专家、医生,组织了这次义诊活动。

听说城里医院的专家要

来村里义诊,不仅本村的老人们早早地来到村委会大院,就连附近村的群众也聚集到了该村村委会。

当日上午9时,市立三院的“健康快车”驶进该村村委会大院,专家、医生一下车,就忙着安置设备、布置

临时诊所,免费为前来就诊的老年人进行体检,免费发放药品,解答群众的咨询,当天专家、医生共为老年人义诊300多人次,检查出白内障患者16例,并将免费给予治疗。

成立专业合作社 流转土地1104亩 收益突破百万大关

刘福琛把低效土地变成宝

刘福琛是滕州市西岗镇的种粮新星,他整体流转全村土地的事情在广大创业者中口口相传。年仅28岁的他,于2010年11月注册成立了滕州市西岗镇丰裕种植专业合作社,流转该镇柴里西村1104亩土地,年纪轻轻的他已经成为了远近闻名的“大地主”。

刘福琛是一个地地道道的农家子弟。2003年至2006年,他在东营职业学院经济系学习市场营销专业,毕业时被评为山东省优秀毕业生。谈起成立合作社的最初想法,刘福琛感触颇深:“刚毕业,我在北京一个公司工

作,在参与建设中国农业科学院研究生宿舍楼时,我跟着该校的学生听课。那时候政府大力推动合作社承包项目,加上老师讲解的细致,我便萌生了成立合作社的想法。村里的大部分土地因为收益低,而被简单种植乃至闲置抛荒。我便想好好利用这些土地,决定成立一个新型农业合作社。”辞职后,刘福琛回到家乡,多次实地考察先进合作社,决定丰富合作社的种植模式,以发展培育优良品种的小麦为主,同时种植玉米、核桃树、银杏树、白菜、土豆等十几种农作物。

说起成立合作社的最初阶段,刘福琛说:“每个梦想的开始都是有困难的,父母很不理解,他们认为现在农民都不愿意种地了,我反而回来搞起种地的工作,他们觉得我的想法很不着边际。经过和父亲的多次沟通,他终于点头了。他跟着我一起上网、看电视、查资料、贷款,可以说这个合作社的成立是我和父亲共同的心血。”

2011年合作社效益不好,因为天气干旱,玉米需要浇水,成本高,而且收成不好。这次以后,刘福琛便开始积极找办法想出路,他向村子里的农民、卖种子、卖化

肥的经销商请教。2012年,合作社的收益突破100万元大关,刘福琛的合作社被评为枣庄市试点合作社、滕州市示范合作社,两市领导曾多次到该合作社进行指导并给予高度评价。说起下一步的打算,刘福琛说:“合作社将与山东农业大学和山东农业研究院进行合作,引进先进种子、分划试验田,努力为现代农业培育更多良种。”

(特约记者 王雪纯 王辉)



做演讲、建俱乐部

刘希成让残疾人 勇敢面对生活

气温骤降,寒意渐浓,不少人选择呆在室内不愿出门,可近日家住薛城区邹坞镇的刘希成却异常地忙碌,除了每天要准备申请残疾人俱乐部的有关项目,他还要写演讲稿材料,然后在各大邀请会上做演讲报告,传递残疾人自强自立自信的精神。

据刘希成讲,自从小时候脊柱摔断无法正常行走后,他的内心一直很挣扎,一方面来源于突遭打击对生活信念的丧失,另一方面则来源于母亲为了让他自强对他很苛责。每当刘希成康复训练坚持不住的时候,母亲就会用鞭子抽打他,但每次打他,母亲的眼泪都忍不住地流。可惜的是,刘希成还是没有坚持下来,落下了驼背的缺陷。

后来,这个缺陷让刘希成成了同学们嘲笑和欺辱的对象,但他深深地明白,是自己不够自强所以才造就了今天的现状。从此以后,刘希成加倍努力,学习成绩名列前茅,体育运动更是积极参与。现在,刘希成的内心已经越来越强大,而且他也深刻地明白,残疾人不能自暴自弃,从小事做起,并坚持下去,一切都会好起来。一位残疾人在听了刘希成的报告后表示,找到了奋斗下去的勇气和力量。

为了让残疾人团体团结起来,刘希成有一个梦想,他要成立一个“五彩人生残疾人康复健身俱乐部”,这个俱乐部是残疾人活动的平台,在这里他们之间相互交流,相互鼓励。闲暇时他们还会组织文艺演出,从精神和身体上对残疾人进行引导。现在,刘希成为了这个梦想已经开始行动。他感慨道,残疾人一定不能自暴自弃,因为身体是革命的本钱,只有身体素质好了,才能拼搏,才能创造好的生活。

(记者 王晨曦)

清理小区挡路车 让消防通道畅通

晚报讯 (记者 孙慧英 通讯员 杨艺)随着汽车保有量的日益增加,一些车主将车辆乱停乱放,阻塞交通,占用消防通道的现象越来越多。近日,枣庄消防支队市中大队工作人员联合派出所走进辖区小区向业主们发放了消防知识传单与文明停车倡议书,并现场清理了部分堵塞消防通道的车辆。

根据新《消防法》,占用消防通道,最高可罚款5万元,如果因占用消防通道而导致火灾、险情等严重后果,物业和车主都是责任方。消防工作人员根据小区的实际情况,通过在小区内宣传栏张贴画报、派发消防安全知识教育传单和引导社区保安自查等形式,向广大车主宣传做好火灾预防和保持消防通道畅通的重要性,倡导广大群众关注消防安全,告诫广大群众占用、堵塞消防通道是违法行为。

我市有了老年人 日间照料中心

晚报讯 (记者 焦兴田)为给老人提供活动场所,照顾一些空巢老人的日常生活,近日,市中区龙山路街道长乐社区老年人日间照料中心建成并投入使用,设施齐全的中心,成为社区百余位老人较好的健身、娱乐场所。

据该社区“第一书记”龚现亮介绍,长乐社区老年人日间照料中心,自今年9月份开始建设,共投入资金4万余元,面积达1000余平方米,设有医疗保健室、图书阅览室、综合活动室、健身室、棋牌室等场所;另设餐厅一间、床铺10套、麻将桌2张、台球桌3套,场地宽敞、设施齐全。